

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 42261/30.09.2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 25^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου****Αριθ. Απόφασης 338/2016****ΘΕΜΑ****Έγκριση ίδρυσης και λειτουργίας Δημοτικού Ιατρείου
Μητρικού Θηλασμού**

Σήμερα την **29^η Σεπτεμβρίου 2016** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 41105/23.09.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 23.09.2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ****ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ****ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ****ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ****ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ****ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΠΟΝΤΕΣ****Δ.Σ.:** ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση ίδρυσης και λειτουργίας Δημοτικού Ιατρείου Μητρικού Θηλασμού.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 41591/27.09.2016 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. ε 2. του άρθρου 75 του Ν. 3463/2006 αρμοδιότητα του Δήμου στον τομέα της Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης είναι: «Η εφαρμογή πολιτικών ή η συμμετοχή σε δράσεις και προγράμματα, που στοχεύουν στην μέριμνα, υποστήριξη και φροντίδα ... με την παροχή υπηρεσιών υγείας και την προαγωγή ψυχικής υγείας, όπως δημιουργία δημοτικών και κοινοτικών ιατρείων ...».

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη ότι η προαγωγή του μητρικού θηλασμού είναι ένας από τους πιο αποτελεσματικούς τρόπους για τη βελτίωση της υγείας των παιδιών μας, τα ευεργετικά αποτελέσματα στις θηλάζουσες μητέρες, τις οικογένειες, την κοινότητα, το κοινωνικό και υγειονομικό σύστημα, το περιβάλλον και ολόκληρη την κοινωνία γενικά, προτείνεται, και στο πλαίσιο λειτουργίας των Δημοτικών Ιατρείων, η ίδρυση ιατρείου Μητρικού Θηλασμού, με σκοπό την προαγωγή του μητρικού θηλασμού στο Δήμο και τη δημιουργία ομάδας εθελοντριών μητρικού γάλακτος για την ενίσχυση της Τράπεζας Μητρικού Γάλακτος του Νοσοκομείου - Μαιευτήριο «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ».

Συγκεκριμένα:

Με την υποστήριξη εξειδικευμένων εθελοντών επαγγελματιών υγείας (γυναικολόγους, μαίες) στο ιατρείο θα γίνεται ενημέρωση, εκπαίδευση και η προετοιμασία κάθε υποψήφιας μητέρας, καθώς και η ψυχολογική της υποστήριξη με ομαδικά ή ατομικά μαθήματα θηλασμού πριν και μετά τη γέννα, καθώς και μαθήματα ανώδυνου τοκετού.

Επίσης στο ιατρείο θα ενημερώνονται οι μέλλουσες μητέρες για τη λειτουργία της Δημόσιας Τράπεζας Μητρικού Γάλακτος που εδρεύει στο Νοσοκομείο «ΕΛΕΝΑ», με στόχο την ευαισθητοποίησή τους και την ενεργό συμμετοχή τους ως εθελόντριες δότριες του Δήμου Ιλίου στην Τράπεζα Γάλακτος.

Οι μητέρες εθελόντριες θα αποτελέσουν τα μέλη της Τράπεζας Μητρικού Γάλακτος του Δήμου, των οποίων το μητρικό γάλα θα συγκεντρώνεται στο Ιατρείο, όπου υπάρχει ο κατάλληλος εξοπλισμός φύλαξης και θα αποστέλλεται με μέριμνα της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου στο νοσοκομείο «ΕΛΕΝΑ» απ' όπου θα διατίθεται σε νεογνά που έχουν ανάγκη.

Το Ιατρείο θα στεγασθεί στο κτίριο που βρίσκεται επί της οδού Νέστορος 105, το οποίο έχει μισθωθεί, σύμφωνα με την αριθμ. 489/57102/11.12.2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης:

Έγκριση ίδρυσης και λειτουργίας Δημοτικού Ιατρείου Μητρικού Θηλασμού.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την ίδρυση και λειτουργία Δημοτικού Ιατρείου Μητρικού Θηλασμού, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Οι κ.κ. Τσίτσου Σ. & Σταματόπουλος Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου» απέχουν.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ